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CNPJ: 15.913.253.0001/23 

 

ATA DA 23º REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DELIBERATIVO DA FUNDAÇÃO 

THEATRO MUNCIPAL DE SÃO PAULO (“FTMSP”) 

 

Ao 1º dia do mês de março de 2021, às 16h30, reuniram-se em reunião ordinária 

realizada à distância em virtude da pandemia de COVID-19 por meio da plataforma 

digital Microsoft Teams, os Conselheiros natos e os designados pela Portaria 218/2020 

- SGM, publicada no DOC de 14/08/2020, página 54:  Alexandre Youssef (Secretário 

Municipal de Cultura e Presidente do Conselho), Terra Johari Possa Terra 

(Representante do Poder Executivo), Ivam Cabral (Representante do setores artísticos 

e culturais), Humberto Falcão Martins (Representante da sociedade civil), Carlos 

Eduardo Uchoa (Representante dos setores artísticos e culturais), Anastacio Varsamis 

(Representante eleito pelos servidores da FTM), Fernanda Bueno da Silva 

(Representante eleita pelos corpos artísticos do Theatro Municipal), Ruby Angélica 

Graciela Vásquez Núñez (Representante do Conselho de Orientação Artística da FTM, 

eleita pelos seus demais membros) e Roberto Minczuk (Representante do Conselho de 

Orientação Artística, eleitos pelos seus demais membros). 

Participaram como convidados: Hugo Possolo de Soveral Neto (Diretor Geral da 

Fundação Theatro Municipal de São Paulo e Secretário Executivo do Conselho), Letícia 

Schwarz (Diretora de Gestão da Fundação Theatro Municipal de São Paulo) e Tais Lara 

(Chefe de Gabinete da Secretaria Municipal de Cultura). A reunião foi secretariada 

pelos servidores José Radamés Marques e João Paulo Alves Souza da Fundação 

Theatro Municipal de São Paulo que lavrou esta Ata. 

 

I – Ordem do Dia: 

 

a) Atualização aos conselheiros do trâmite do processo de chamamento público 

nº 01/FTMSP/2020 para escolha de uma nova organização social para gerir o 

complexo Theatro Municipal de São Paulo; 

b) Submissão dos nomes e currículos dos novos integrantes das comissões de 

seleção e avaliação; 
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II – Convite à manifestação dos presentes: 

 

a) Dando início aos trabalhos o Presidente do Conselho Alexandre Youssef, 

saudou e agradeceu a presença de todos, e em suas considerações iniciais 

reafirmou a importância do Theatro Municipal para a cultura da cidade de São 

Paulo, ressaltou que os questionamentos ao chamamento foram dirimidos 

junto ao Tribunal de Contas do Município. Afirmou ainda que em 2022 será 

comemorado o centenário da semana de arte moderna e para tanto o Theatro 

deverá estar funcionando já em novo modelo de gestão. A seguir passou a 

palavra para o Diretor Geral da FTMSP Hugo Possolo;  

b) O Diretor Geral da FTMSP, Hugo Possolo, ressaltou que os questionamentos 

levantados pelo Tribunal de Contas do Município já foram sanados e que a 

maioria deles se referia a revisão do texto, afirmou que para dar continuidade 

ao chamamento será necessário a recomposição das comissões especial de 

seleção e avaliação, em virtude da saída de alguns de seus membros; 

c) A seguir, o Diretor Geral da FTMSP apontou os nomes dos membros que irão 

compor a comissão especial de seleção: Presidindo a comissão estará a 

Diretora de Gestão da FTMSP Letícia Schwarz, como suplente o servidor João 

Paulo Alves Souza, a Senhora Carlota Mingola permanecerá como membro da 

comissão tendo como suplente a Senhora Chefe de Gabinete da Secretaria 

Municipal de Cultura, Taís Lara e passará a integrar a comissão o conselheiro 

deliberativo da FTMSP Ivam Cabral tendo como suplente a servidora da 

Secretaria Municipal de Cultura Terra Johari Possa Terra. Em relação ao 

Conselheiro Ivam Cabral, o Diretor Geral da FTMSP ressaltou que o referido 

Conselheiro é diretor de uma Organização Social que não irá participar do 

Chamamento, o que trará mais credibilidade a comissão; 

d) Seguindo a pauta, o Diretor Geral da FTMSP apontou os nomes que integrarão 

a comissão de avaliação responsável por analisar a minuta do contrato de 

gestão preliminarmente a sua assinatura e durante a sua vigência, sendo 

relacionados os seguintes nomes: O próprio Diretor Geral Hugo Possolo, Letícia 

Schwarz, Diretora de Gestão da FTMSP, Terra Johari Possa Terra, servidora da 

Secretaria Municipal de Cultura e João Paulo Alves Souza, servidor da Fundação 

Theatro Municipal; além dos indicados pelo prefeito, Humberto e Carlota 

e) O Diretor Geral da FTMSP solicitou que os conselheiros presentes 

consignassem seus votos quanto aos nomes indicados para as duas comissões, 

no chat da plataforma; todos os presentes aprovaram os nomes e deram seu 

de acordo para a composição das referidas comissões 
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f) A Conselheira Fernanda Bueno solicitou que as considerações apresentadas em 

nome dos artistas e funcionários do TMSP e em nome da Conselheira, sejam 

observadas na nova redação do chamamento;  

g) O Diretor Geral da FTMSP respondeu que as demandas dos artistas haviam sido 

contempladas no chamamento; 

h) A Conselheira Ruby questionou se o arquivo artístico está contemplado no 

novo chamamento; 

i) A Diretora de Gestão respondeu que a musicoteca está inserida no 

chamamento junto com a área técnica-artística do Theatro; 

j) O Conselheiro Ivam Cabral ressaltou a importância do trabalho e agradeceu a 

oportunidade pela participação na comissão colocando-se a disposição dela; 

k) O Conselheiro Roberto Minczuk questionou se haverá alguma alteração na 

programação do Theatro Municipal em razão do retorno da cidade de São 

Paulo a fase amarela em razão da pandemia de COVID19; 

l) O Presidente do Conselho respondeu que na próxima quarta-feira haverá uma 

coletiva do centro de contingência da pandemia e que a Secretaria Municipal 

de Cultura cumprirá rigorosamente o que for determinado pelos técnicos da 

saúde; 

m) Encerrando a reunião, o Presidente do Conselho ressaltou que o chamamento 

será transparente e observará todos os ditames do Direito Administrativo. 

 

III – Deliberações: 

 

a) O Conselho Deliberativo aprovou por unanimidade os nomes indicados para as 

comissões especial de seleção e avaliação aprovando a minuta das resoluções 

anexos a essa ata, conforme votos consignados no chat cujos prints estão 

juntados abaixo. 

Aprovação dos membros indicados a Comissão Especial de Seleção: 
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Aprovação dos membros indicados a Comissão de Avaliação: 

 

Nada mais havendo a tratar, a reunião foi finalizada e lavrada a presente ata. 

São Paulo, 01 de março de 2021. 

 

Alexandre Youssef 

Presidente do Conselho 

Terra Johari Possa Terra 

Conselheira 
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Ivam Cabral 

Conselheiro 

Carlos Eduardo Uchoa 

Conselheiro 

  

Ruby Angélica Graciela Vásquez Núñez 

Conselheira 

 Anastacio Varsamis 

Conselheiro 

  

Fernanda Bueno da Silva 

Conselheira 

Roberto Minczuk 

Conselheiro 

  

Humberto Falcão Martins 

Conselheiro 
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Anexo – Mini Currículo dos membros das Comissões Relacionadas ao Conselho Deliberativo. 

 

I - Comissão de Seleção 

 

1. Titulares 

 

Letícia Schwarz: 

Formada em antropologia pela Unicamp, com mestrado em sociologia política pela UFPB, fez 

parte dos programas de estudos de formação de quadros do CEBRAP e de Management (Public 

Sector) da London School of Economics and Political Science - LSE. Integrante da carreira de 

Analista de Políticas Públicas e Gestão Governamental da Prefeitura de São Paulo desde 2016, 

já atuou na Secretaria de Direitos Humanos e da Secretaria de Gestão no tema de parcerias e 

contratualizações com a sociedade civil, atualmente ocupa o cargo de diretora de gestão da 

Fundação Theatro Municipal. Há mais de 20 anos trabalha no Setor Público, predominante no 

nível nacional, com destaque para a assessoria de Pesquisa do Ministério da Administração e 

Reforma do Estado, Chefia de Gabinete do Ministério de Ciência e Tecnologia, Diretoria de 

Gestão Estratégica do Ministério da Cultura e assessoria do Gabinete do Ministério de 

Desenvolvimento Social e Combate a Fome, além de consultorias para a Secretaria de Ensino 

Superior do Ministério da Educação e projetos sobre monitoramento de contratos de gestão 

para a Secretaria de Gestão do Ministério do Planejamento Orçamento e Gestão. 

 

Carlota Mingolla: 

Entrepreneur, activist and candidate for deputy mayorship of the city of São Paulo for Rede 

Party. Líder da Rede de Ação Política pela Sustentabilidade – RAPS, janeiro de 2017 - Present (3 

anos 8 meses). FIA Business School Professora | Behavior Economics applied to Social 

Behavior/Master in Behaviour Economics abril de 2019 - Present (1 ano 5 meses). Brasil 

Instituto Procomum Council Member janeiro de 2018 - Present (2 anos 8 meses). Co-

fundadora do Bloco                          -                   -                            

                                            . Symnetics Researcher maio de 2015 - Present (5 

anos 4 meses). Research, Content Curatorship, Data Intelligence Independent Consultant 

Research Specialist agosto de 2013 - Present (7 anos 1 mês). Chefe de Gabinete na Secretaria 

Municipal de Cultura de São Paulo janeiro de 2019 - março de 2020 (1 ano 3 meses). Co-
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fundadora da Aldeia Co-founder junho de 2015 - agosto de 2019 (4 anos 3 meses) São Paulo, 

Brasil. FIAP Professora | Facilitadora no SHIFT SMART BUSINESS janeiro de 2018 - fevereiro de 

2018 (2 meses). Perestroika Instrutor | Facilitador no Demos novembro de 2017 - novembro 

de 2017 (1 mês). Colaboradora do Olga Esporte Clube Research março de 2016 - março de 

2016 (1 mês).  Update Politics Research Collaborator outubro de 2015 - novembro de 2015 (2 

meses). Ideafix Estudos Institucionais 5 anos e Operations Director/Partner março de 2010 -

 julho de 2013 (3 anos 5 meses). Estudou na FESPSP - Fundação Escola de Sociologia e Política 

de São Paulo Bachelor's degree, Sociology · (2012 - 2013), na Fundação Armando Álvares 

Penteado International Relations  · (2000 -            F          á p   Líb    IN   h    ’  

Degree, Journalism. 

  

Ivam Cabral: 

Estudante de psicanálise, ator e dramaturgo, tem dedicado sua carreira às artes do palco. 

Doutor em Teatro pela ECA/USP, é cofundador da Cia. de Teatro Os Satyros. Como ator e 

dramaturgo, recebeu os mais importantes prêmios do teatro brasileiro (Shell, APCA, 

Governador do Estado, Aplauso Brasil, Arcanjo de Teatro, Cidadão Paulistano, entre outros) e 

atuou em mais de 20 países, em quatro continentes: americano, europeu, africano e asiático. 

Em 2017, foi condecorado comendador, pela Câmara Brasileira de Cultura; e, em 2019, 

recebeu o Título Cidadão Paulistano, pela Câmara Municipal de São Paulo. Seu nome batizou o 

espaço cênico do Grupo Caixa Preta. Desde 2019, a Sala Ivam Cabral funciona na cidade de 

Registro, interior do Estado de São Paulo. Escreveu dezenas de textos, traduzidos para o 

  p  h  ,   g ê ,     ã         .   b                “M       p ”, “   k S   ”, “        

   f     ”, “T           b    –             Lá    á”   “O T         I      b    – Quatro textos 

p                  z” ,             .        g   z  ã          ã  “          Ob   ”, f   

              ê    J b   ,      1 . É                    b   “         A              f H p  

f     h  M  g     f A    E        ”, p b       p            b   â     R      g . T  bé  

cineasta, escreve para cinema e televisão, tendo assinado vários roteiros para a TV Cultura. 

Dirigiu, em 2016, ao lado de Rodolfo García Vázquez, o longa-     g   “A F     f      

A     ”, q   f             z               A    ,    Sã       , p    3                  p   . 

Acumula, ainda, o cargo de Diretor Executivo da SP Escola de Teatro – Centro de Formação das 

Artes do Palco. 
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2. Suplentes:  

Terra Johari Possa Terra: 

Advogada, integra a Comissão de Diversidade Sexual da OAB/SP. Mestra e doutoranda em 

Antropologia Social pela USP, pesquisadora de teatro e performances negras. Integrante dos 

grupos de pesquisa Etnohistória/FFLCH/USP e do Núcleo Direito e Democracia/CEBRAP. 

Atualmente, trabalha como analista de políticas públicas na Secretaria Municipal de Cultura de 

São Paulo. Também realiza trabalhos independentes como performer. Integrante da Casa de 

Candaces - comunidade ballroom/sp. 

 

João Paulo Alves Souza: 

É Servidor de carreira da Prefeitura de São Paulo e advogado, possui pós graduação em 

ciências sociais e relações do Poder Legislativo e democracia pela Escola do Parlamento da 

Câmara Municipal de São Paulo e em Gestão Pública Municipal pela Universidade Federal de 

São Paulo. Possui larga experiência na área de Direito Administrativo especialmente em 

Contratos Administrativos. 

 

 

Taís Lara: 

Tais Lara é produtora cultural, estudou arquitetura e urbanismo, tem ampla experiência no 

terceiro setor com foco em cultura e políticas públicas. Atuou em 2 estruturações de 

campanhas presidenciais e ocupa o cargo de Chefe de Gabinete da Secretaria Municipal de 

Cultura desde 2020. 
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II - Comissão de Avaliação:  

 

1. Indicação do Prefeito  

 

Carlota Mingolla – vide item I deste anexo. 

 

Humberto Falcão Martins 

Doutor em Administração (EBAPE/FGV, 2003), Mestre em Administração Pública (EBAPE/FGV, 

1995), Especialista em Políticas Públicas e Gestão Governamental (ENAP, 1996) e bacharel em 

Administração (UnB, 1986). É professor de dedicação exclusiva da Fundação Dom Cabral na 

área de gestão pública, atuando em temas relacionados principalmente à gestão para 

resultados, gestão colaborativa e solução de problemas. É visiting fellow na London School of 

Economics and Political Sciences e professor convidado do Instituto Brasiliense de Direito 

Público (IDP). Foi professor da EBAPE/FGV e da Universidade de Brasília. Nos últimos 34 anos, 

tem lecionado em escolas de governo no Brasil e no exterior, tendo estagiado na École 

Nationale de Santé Publique da França (Rennes, 1998) e na York University (Toronto, 2001). 

Fundou o Instituto Publix e o dirigiu por 15 anos. Anteriormente, ocupou posições executivas 

em empresas privadas e na administração pública, em especial no Ministério da Administração 

e Reforma do Estado e no Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, onde foi 

Secretário de Gestão, delegado do Brasil no Comitê de Gestão Pública da OCDE e Presidente da 

Rede de Gestão Pública e Transparência do BID. Pertenceu à carreira de Especialista em 

Políticas Públicas e Gestão Governamental. É autor de mais de 130 publicações, incluindo 20 

livros, palestrante, conselheiro de empresas e ONGs e consultor de organismos internacionais. 

Nos últimos 20 anos, tem desenvolvido metodologias de gestão inovadoras e colaborado em 

iniciativas referenciais de transformação da gestão pública, dentre as mais de 250 nas quais 

colaborou. Foi agraciado com o Prêmio ANPAD de Administração Pública, a Medalha Hélio 

Beltrão e o Mérito CONSAD em reconhecimento do seu trabalho. 

 

2. Indicação da FTM  

 

Hugo Possolo de Soveral Neto: 
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Hugo é palhaço, ator, dramaturgo e diretor. Foi um dos fundadores do grupo teatral e circense 

Parlapatões. Seu trabalho teatral recebeu prêmios como Shell, Apetesp, APCA e o Prêmio 

Fundação Bunge em Artes Circenses, por vida e obra. Suas montagens teatrais e circenses 

participaram dos principais festivais do país e também já estiveram na Colômbia, Chile, 

Uruguai, Espanha, Portugal, Itália, E.U.A. e Escócia. 

 

Na gestão pública, atuou como Coordenador Nacional de Circo da Funarte, do Ministério da 

Cultura e um dos integrantes do PNA - Plano Nacional de Cultura da Funarte. Foi Diretor 

Artístico do Theatro Municipal de São Paulo e Secretário Municipal de Cultura. 

 

Letícia Schwarz: – vide item I deste anexo. 

  

Terra Johari: - vide item I deste anexo; 

  

João Paulo Alves Souza: – vide item I deste anexo. 
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Anexo II – Minuta das resoluções do Conselho Deliberativo com a designação das 

comissões de avaliação e especial de seleção: 

 

RESOLUÇÃO nº 01 DO CONSELHO DELIBERATIVO DA FUNDAÇÃO THEATRO MUNICIPAL DE 
SÃO PAULO, de 01 de março de 2021. 

Recompõe a comissão de avaliação para 
realização de chamamento público para a 
escolha de organização social para gerir o 
Theatro Municipal de São Paulo. 

Recompõe a comissão de avaliação nos termos do Decreto Municipal nº 52.858/2011. 

O Conselho Deliberativo da Fundação Theatro Municipal de São Paulo no uso de suas 

atribuições legais: 

CONSIDERANDO a reunião do Conselho Deliberativo realizada no dia 19.08.2020 que aprovou 

por unanimidade os nomes indicados pela Diretoria Geral da Fundação Theatro Municipal de 

São Paulo para compor a comissão de avaliação de que trata a alínea b, inciso III do artigo 20 

do Decreto Municipal nº 52.858/2011; 

CONSIDERANDO a concordância do Senhor Prefeito da cidade de São Paulo nos autos do 

processo SEI nº 6025.2020/0015396-8 com os nomes oriundos da sociedade civil para compor 

a comissão de avaliação nos termos da alínea a, inciso III do artigo 20 do Decreto Municipal nº 

52.858/2011; 

CONSIDERANDO as determinações contidas no inciso XV do artigo 12 da Lei Municipal nº 

15.380/2011, do §4º do artigo 20 do Decreto Municipal nº 52.858/2011 e alínea f do artigo 2º  

do Decreto Municipal nº 57.968/2017; 

CONSIDERANDO o desligamento da administração municipal de alguns membros indicados 

pelo conselho deliberativo por meio da resolução nº 01 de 31 de agosto de 2020, para compor 

a referida comissão. 

RESOLVE: 
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Artigo 1º - Alterar a resolução nº 01 do Conselho Deliberativo da Fundação Theatro Municipal 

de São Paulo para: 

Excluir:  

Regina Silvia Viotto Monteiro Pacheco- RG 7.225.768-4; 

Incluir: 

Hugo Possolo de Soveral Neto – RG 3.799.786-5. 

Artigo 2º - Consignar como representantes da sociedade civil, escolhidos pelo Prefeito, para 

compor a comissão de avaliação nos termos da alínea a, inciso III do artigo 20 do Decreto 

Municipal nº 52.858/2011: 

a) Carlota Mingolla – RG nº 34.181.666-8; 

b) Humberto Martins Falcão – RG nº 625639/DF 

Artigo 3º - Consolidar como representantes do Conselho Deliberativo, indicados pela Diretoria 

Geral da Fundação Theatro Municipal de São Paulo para compor a comissão de avaliação nos 

termos da alínea b, inciso III do artigo 20 do Decreto Municipal nº 52.858/2011: 

a) Hugo Possolo de Soveral Neto- RG 3.799.786-5; 

b) Letícia Schwarz – RG 24.460.528-2; 

c) Terra Johari Possa Terra – RG 63.858.853-4; 

d) João Paulo Alves Souza – RG: 49.409.784-X. 

Artigo 4º - O quorum mínimo para realização das reuniões da comissão de avaliação será de 

metade mais um de seus membros e a deliberações ocorrerão pela maioria simples dos 

membros presentes. 

Artigo 5º Esta resolução entrará em vigor na data de sua publicação. 
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São Paulo, 01 de março de 2021. 

 

CONSELHO DELIBERATIVO 

Fundação Theatro Municipal de São Paulo 
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RESOLUÇÃO nº 02 DO CONSELHO DELIBERATIVO DA FUNDAÇÃO THEATRO MUNICIPAL DE 
SÃO PAULO, de 01 de março de 2021. 

Recompõe a comissão especial de seleção para 
processar, analisar, julgar e dirimir dúvidas 
relacionadas ao chamamento público para a 
escolha de Organização Social para gerir o 
Theatro Municipal de São Paulo, seus corpos 
artísticos e patrimônio. 

Recompõe a comissão especial de seleção para realização de chamamento público para 
escolha de organização social para gerir o Theatro Municipal de São Paulo. 

O Conselho Deliberativo da Fundação Theatro Municipal de São Paulo no uso de suas 
atribuições legais: 

CONSIDERANDO a reunião do Conselho Deliberativo realizada no dia 19.08.2020 que aprovou 
por unanimidade os nomes indicados para compor a comissão especial de seleção de que trata 
o artigo 35 do Decreto Municipal nº 52.858/2011; 

CONSIDERANDO o desligamento da administração municipal de alguns membros indicados 
pelo Conselho Deliberativo por meio da Resolução do Conselho Deliberativo nº 02 de 31 de 
agosto de 2020; 

CONSIDERANDO as atribuições contidas no artigo 36 do Decreto Municipal nº 52.858/2011. 

RESOLVE: 

Artigo 1º - Recompor a comissão especial de seleção para processar, analisar, julgar e dirimir 
dúvidas relacionadas ao chamamento público para a escolha de Organização Social para gerir o 
Theatro Municipal de São Paulo, seus corpos artísticos e patrimônio do artigo 35 do Decreto 
Municipal nº 52.858/2011: 

a) Titular: Letícia Schwarz- RG 24.460.528-2 (Presidente); 
Suplente: João Paulo Alves Souza – RG 49.409.784-X; 
 
b) Titular: Carlota Mingolla – RG 34.181.666-8; 
Suplente: Taís Ribeiro Lara – RG 25.215.761-1; 
 
c) Titular: Ivam Cabral– RG 36.683.664-X; 
Suplente: Terra Johari Possa Terra – RG 63.858.853-4.  

 Artigo 2º - Caberá a comissão especial de seleção as atribuições e prerrogativas previstas no 
artigo 36 do Decreto Municipal nº 52.858/2011 

Artigo 3º - Esta resolução entrará em vigor na data de sua publicação. 
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São Paulo, 01 de março de 2021. 

 

CONSELHO DELIBERATIVO 

Fundação Theatro Municipal de São Paulo 

 



1

João Paulo Alves Souza

De: Anastacio Varsamis
Enviado em: quinta-feira, 4 de março de 2021 14:05
Para: Leticia Schwarz; Fernanda Bueno; Terra Johari Possa Terra
Cc: Ruby Vásquez Núñez; Carlos Eduardo Uchôa; humbertofmartins@gmail.com; minczuk77@gmail.com; Hugo Possolo de Soveral Neto; João Paulo Alves Souza; Jose 

Radames Marques Miguel dos Anjos
Assunto: RES: Ata da 23a reunião do CD

De acordo. 

 

Atenciosamente, 

 
AAAANASTACIO NASTACIO NASTACIO NASTACIO VVVVARSAMISARSAMISARSAMISARSAMIS     
SUPERVISÃO DE LICITAÇÕES E CONTRATOS 

 

 

avarsamis@prefeitura.sp.gov.br 

www.prefeitura.sp.gov.br 
+55 11 3225-8240 

 

 

 

De: Leticia Schwarz  
Enviada em: quinta-feira, 4 de março de 2021 13:20 
Para: Fernanda Bueno; Terra Johari Possa Terra 
Cc: Ruby Vásquez Núñez; Anastacio Varsamis; Carlos Eduardo Uchôa; humbertofmartins@gmail.com; minczuk77@gmail.com; Hugo Possolo d
João Paulo Alves Souza; Jose Radames Marques Miguel dos Anjos 
Assunto: RES: Ata da 23a reunião do CD 

 
Prezados, 

Se não houver oposição, acrescentaremos a alteração solicitada pela Conselheira Fernanda Bueno (email abaixo) e consideraremo

 

Atenciosamente 

 
LLLLETICIA ETICIA ETICIA ETICIA SSSSCHWARZCHWARZCHWARZCHWARZ        
DIRETORA DE GESTÃO 
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lschwarz@prefeitura.sp.gov.br 
www.theatromunicipal.org.br 
+55 11 3225-8204 

 

De: Fernanda Bueno [mailto:fe-bueno@hotmail.com]  

Enviada em: quinta-feira, 4 de março de 2021 11:20 

Para: Terra Johari Possa Terra <jterra@PREFEITURA.SP.GOV.BR> 

Cc: Ruby Vásquez Núñez <ruby@nuneznunez.com.br>; Anastacio Varsamis <avarsamis@PREFEITURA.SP.GOV.BR>; Leticia Schwarz 

<lschwarz@PREFEITURA.SP.GOV.BR>; Carlos Eduardo Uchôa <ceuchoa@uol.com.br>; humbertofmartins@gmail.com; minczuk77@gmail.com; Hugo Possolo de

Soveral Neto <hugopossolo@PREFEITURA.SP.GOV.BR>; João Paulo Alves Souza <jpasouza@PREFEITURA.SP.GOV.BR>; Jose Radames Marques

<joseradames@PREFEITURA.SP.GOV.BR> 

Assunto: Re: RES: Ata da 23a reunião do CD 

 

Bom dia! 

 

Letícia, peço a gentileza de alterar a redação em: 

 

II – Convite à manifestação dos presentes: 

 

Item f) 

 

Para: 

 

“A Conselheira Fernanda Bueno solicitou que as considerações apresentadas em nome dos artistas e funcionários do TMSP e em no

Conselheira, sejam observadas na nova redação do Chamamento.” 

 

No mais, de acordo com a ata. 

 

Agradecida, 

 

Fernanda Bueno. 

 

 

Enviado do meu iPhone 

 

Em 3 de mar. de 2021, à(s) 18:39, Terra Johari Possa Terra <jterra@prefeitura.sp.gov.br> escreveu: 
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Boa tarde, 

 

de acordo com a Ata. 

 

Atenciosamente, 

 

Terra 

 

 

-----Mensagem original----- 

De: Ruby Vásquez Núñez [mailto:ruby@nuneznunez.com.br] 

Enviada: qua 3/3/2021 15:19 

Para: Anastacio Varsamis; Leticia Schwarz; 'Carlos Eduardo Uchôa'; humbertofmartins@gmail.com; minczuk77@gmail.com; Terra Johari Possa Terra; 

bueno@hotmail.com 

Cc: Hugo Possolo de Soveral Neto; João Paulo Alves Souza; Jose Radames Marques Miguel dos Anjos 

Assunto: RES: Ata da 23a reunião do CD 

 

Boa tarde, 

 

 

 

De acordo. 

 

 

 

Grata 

 

 

 

De: Anastacio Varsamis <avarsamis@PREFEITURA.SP.GOV.BR> 

Enviada em: quarta-feira, 3 de março de 2021 15:11 

Para: Leticia Schwarz <lschwarz@PREFEITURA.SP.GOV.BR>; Carlos Eduardo Uchôa <ceuchoa@uol.com.br>; humbertofmartins@gmail.com

Vásquez Núñez <ruby@nuneznunez.com.br>; minczuk77@gmail.com; Terra Johari Possa Terra <jterra@PREFEITURA.SP.GOV.BR

Cc: Hugo Possolo de Soveral Neto <hugopossolo@PREFEITURA.SP.GOV.BR>; João Paulo Alves Souza <jpasouza@PREFEITURA.SP.GOV.BR

Radames Marques Miguel dos Anjos <joseradames@PREFEITURA.SP.GOV.BR> 

Assunto: RES: Ata da 23a reunião do CD 

 

 

 

De acordo. 

 

 

 

Atenciosamente, 
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Anastacio Varsamis 

 

Supervisão de Licitações e Contratos 

 

 

 

 

 

 

avarsamis@prefeitura.sp.gov.br <mailto:avarsamis@prefeitura.sp.gov.br> 

 <https://www.prefeitura.sp.gov.br/cidade/secretarias/cultura/fundacao_theatro_municipal/> http://www.prefeitura.sp.gov.br/ 

+55 11 3225-8240 

 

 

 

 

 

 

 

De: Leticia Schwarz 

Enviada em: quarta-feira, 3 de março de 2021 15:06 

Para: Carlos Eduardo Uchôa; humbertofmartins@gmail.com <mailto:humbertofmartins@gmail.com> ; Ruby Vásquez Núñez; minczuk77@gmail.com

<mailto:minczuk77@gmail.com> ; Terra Johari Possa Terra; fe-bueno@hotmail.com <mailto:fe-bueno@hotmail.com> ; Anastacio Varsamis

Cc: Hugo Possolo de Soveral Neto; João Paulo Alves Souza; Jose Radames Marques Miguel dos Anjos 

Assunto: Ata da 23a reunião do CD 

 

 

 

Prezados, 

 

Boa tarde. 

 

Segue reiteração quanto a concordância (ou não) sobre a minuta de ata. 

 

 

 

Antecipadamente grata, 

 

 

 

 

 

Leticia Schwarz 
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Diretora de Gestão 

 

 

 

 

 

 

 <mailto:lschwarz@prefeitura.sp.gov.br> lschwarz@prefeitura.sp.gov.br 

 <https://nam10.safelinks.protection.outlook.com/?url=http%3A%2F%2Fwww.theatromunicipal.org.br%2F&amp;data=04%7C01%7Cjterra%40p

v.br%7Ce3c72ebf1a70423b1ab408d8de70d936%7Cf398df9cfd0c4829a003c770a1c4a063%7C0%7C0%7C637503923590135603%7CUnknown%7CTWFpbGZ

sb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C1000&amp;sdata=%2BqhKz9wFYvCuH2KugbBLrJcfgy6n

%2BoAi8j6UbU8JJX4%3D&amp;reserved=0> 

https://nam10.safelinks.protection.outlook.com/?url=http%3A%2F%2Fwww.theatromunicipal.org.br%2F&amp;data=04%7C01%7Cjterra%40prefeitura.sp.gov.

br%7Ce3c72ebf1a70423b1ab408d8de70d936%7Cf398df9cfd0c4829a003c770a1c4a063%7C0%7C0%7C637503923590135603%7CUnknown%7CTWFpbGZs

b3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C1000&amp;sdata=%2BqhKz9wFYvCuH2Kugb

%2BoAi8j6UbU8JJX4%3D&amp;reserved=0 

+55 11 3225-8204 

 

 

 

De: Leticia Schwarz 

Enviada em: terça-feira, 2 de março de 2021 16:56 

Para: Carlos Eduardo Uchôa <ceuchoa@uol.com.br <mailto:ceuchoa@uol.com.br> >; ivamcabral@uol.com.br <mailto:ivamcabral@uol.com.br

Possa Terra <jterra@PREFEITURA.SP.GOV.BR <mailto:jterra@PREFEITURA.SP.GOV.BR> >; humbertofmartins@gmail.com 

<mailto:humbertofmartins@gmail.com> ; fe-bueno@hotmail.com <mailto:fe-bueno@hotmail.com> ; Anastacio Varsamis 

<avarsamis@PREFEITURA.SP.GOV.BR <mailto:avarsamis@PREFEITURA.SP.GOV.BR> >; minczuk77@gmail.com <mailto:minczuk77@gmail.com

ruby@nuneznunez.com.br <mailto:ruby@nuneznunez.com.br> 

Cc: Hugo Possolo de Soveral Neto <hugopossolo@prefeitura.sp.gov.br <mailto:hugopossolo@prefeitura.sp.gov.br> >; hugopossolo@uol.com.br

<mailto:hugopossolo@uol.com.br> ; João Paulo Alves Souza <jpasouza@PREFEITURA.SP.GOV.BR <mailto:jpasouza@PREFEITURA.SP.GOV.BR

Radames Marques Miguel dos Anjos <joseradames@PREFEITURA.SP.GOV.BR <mailto:joseradames@PREFEITURA.SP.GOV.BR> >

Assunto: RES: Reunião Conselho Deliberativo FTM 

 

 

 

Prezados conselheiros, 

 

 

 

Em nome de nosso Diretor Geral Hugo Possolo, permitam-me anexar a minuta da ata da 23ª reunião do Conselho Deliberativo, para eventuais considerações 

e/ou aprovação. 

 

Por favor, encaminhem sua concordância respondendo essa mensagem, se assim for o caso. 
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Atenciosa e cordialmente, 

 

 

 

Leticia Schwarz 

 

Diretora de Gestão 

 

 

 

 

 

 

 <mailto:lschwarz@prefeitura.sp.gov.br> lschwarz@prefeitura.sp.gov.br 

 <https://nam10.safelinks.protection.outlook.com/?url=http%3A%2F%2Fwww.theatromunicipal.org.br%2F&amp;data=04%7C01%7Cjterra%40p

v.br%7Ce3c72ebf1a70423b1ab408d8de70d936%7Cf398df9cfd0c4829a003c770a1c4a063%7C0%7C0%7C637503923590135603%7CUnknown%7CTWFpbGZ

sb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C1000&amp;sdata=%2BqhKz9wFYvCuH2KugbBLrJcfgy6

%2BoAi8j6UbU8JJX4%3D&amp;reserved=0> 

https://nam10.safelinks.protection.outlook.com/?url=http%3A%2F%2Fwww.theatromunicipal.org.br%2F&amp;data=04%7C01%7Cjterra%40prefeitura.sp.gov.

br%7Ce3c72ebf1a70423b1ab408d8de70d936%7Cf398df9cfd0c4829a003c770a1c4a063%7C0%7C0%7C637503923590135603%7CUnknown%7CTWFpbGZs

b3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C1000&amp;sdata=%2BqhKz9wFYvCuH2KugbBLrJcfgy6n

%2BoAi8j6UbU8JJX4%3D&amp;reserved=0 

+55 11 3225-8204 

 

<image001.jpg> 
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João Paulo Alves Souza

De: Carlos Eduardo Uchôa [ceuchoa@uol.com.br]
Enviado em: quinta-feira, 4 de março de 2021 17:49
Para: Leticia Schwarz; fe-bueno@hotmail.com; Terra Johari Possa Terra
Cc: ruby@nuneznunez.com.br; Anastacio Varsamis; humbertofmartins@gmail.com; minczuk77@gmail.com; Hugo Possolo de Soveral Neto; João Paulo Alves Souza; Jose 

Radames Marques Miguel dos Anjos
Assunto: RE: RES: RES: Ata da 23a reunião do CD

De acordo.  

  

Carlos Eduardo Uchôa  

  

  

   

 

De: "Leticia Schwarz" <lschwarz@PREFEITURA.SP.GOV.BR> 

Enviada: 2021/03/04 13:19:43 

Para: fe-bueno@hotmail.com, jterra@PREFEITURA.SP.GOV.BR 

Cc: ruby@nuneznunez.com.br, avarsamis@PREFEITURA.SP.GOV.BR, ceuchoa@uol.com.br, humbertofmartins@gmail.com, 

minczuk77@gmail.com, hugopossolo@PREFEITURA.SP.GOV.BR, jpasouza@PREFEITURA.SP.GOV.BR, 

joseradames@PREFEITURA.SP.GOV.BR 

Assunto: RES: RES: Ata da 23a reunião do CD 

  

Prezados, 

Se não houver oposição, acrescentaremos a alteração solicitada pela Conselheira Fernanda Bueno (email abaixo) e consideraremos a ata aprovada.

  

Atenciosamente 

  

LLLLETICIA ETICIA ETICIA ETICIA SSSSCHWARZCHWARZCHWARZCHWARZ     
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DIRETORA DE GESTÃO 

Clique com o botão direito do mouse aqui para baixar imagens. Para ajudar a proteger a sua privacidade, o Outlook impediu o down load automático dessa imagem da  
In ternet.
cid:image001.jpg@01D55C0C.6EEEBBC0

 

  

lschwarz@prefeitura.sp.gov.br 
www.theatromunicipal.org.br 
+55 11 3225-8204 

  

De: Fernanda Bueno [mailto:fe-bueno@hotmail.com] 

Enviada em: quinta-feira, 4 de março de 2021 11:20 

Para: Terra Johari Possa Terra <jterra@PREFEITURA.SP.GOV.BR> 

Cc: Ruby Vásquez Núñez <ruby@nuneznunez.com.br>; Anastacio Varsamis <avarsamis@PREFEITURA.SP.GOV.BR>; Leticia Schwarz 

<lschwarz@PREFEITURA.SP.GOV.BR>; Carlos Eduardo Uchôa <ceuchoa@uol.com.br>; humbertofmartins@gmail.com; minczuk77@gmail.com; Hugo Possolo de 

Soveral Neto <hugopossolo@PREFEITURA.SP.GOV.BR>; João Paulo Alves Souza <jpasouza@PREFEITURA.SP.GOV.BR>; Jose Radames Marques

<joseradames@PREFEITURA.SP.GOV.BR> 

Assunto: Re: RES: Ata da 23a reunião do CD 

  

Bom dia! 

  

Letícia, peço a gentileza de alterar a redação em: 

  

II – Convite à manifestação dos presentes: 

  

Item f) 

  

Para: 

  

“A Conselheira Fernanda Bueno solicitou que as considerações apresentadas em nome dos artistas e funcionários do TMSP e em nome da 

Conselheira, sejam observadas na nova redação do Chamamento.” 

  

No mais, de acordo com a ata. 

  

Agradecida, 
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Fernanda Bueno. 

  

  

Enviado do meu iPhone 

 

  

Em 3 de mar. de 2021, à(s) 18:39, Terra Johari Possa Terra <jterra@prefeitura.sp.gov.br> escreveu: 

 

Boa tarde, 

 

de acordo com a Ata. 

 

Atenciosamente, 

 

Terra 

 

 

-----Mensagem original----- 

De: Ruby Vásquez Núñez [mailto:ruby@nuneznunez.com.br] 

Enviada: qua 3/3/2021 15:19 

Para: Anastacio Varsamis; Leticia Schwarz; 'Carlos Eduardo Uchôa'; humbertofmartins@gmail.com; minczuk77@gmail.com; Terra Johari Possa Terra;

bueno@hotmail.com 

Cc: Hugo Possolo de Soveral Neto; João Paulo Alves Souza; Jose Radames Marques Miguel dos Anjos 

Assunto: RES: Ata da 23a reunião do CD 

 

Boa tarde, 

 

 

 

De acordo. 

 

 

 

Grata 
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De: Anastacio Varsamis <avarsamis@PREFEITURA.SP.GOV.BR> 

Enviada em: quarta-feira, 3 de março de 2021 15:11 

Para: Leticia Schwarz <lschwarz@PREFEITURA.SP.GOV.BR>; Carlos Eduardo Uchôa <ceuchoa@uol.com.br>; humbertofmartins@gmail.com

Vásquez Núñez <ruby@nuneznunez.com.br>; minczuk77@gmail.com; Terra Johari Possa Terra <jterra@PREFEITURA.SP.GOV.BR

Cc: Hugo Possolo de Soveral Neto <hugopossolo@PREFEITURA.SP.GOV.BR>; João Paulo Alves Souza <jpasouza@PREFEITURA.SP.GOV.BR

Radames Marques Miguel dos Anjos <joseradames@PREFEITURA.SP.GOV.BR> 

Assunto: RES: Ata da 23a reunião do CD 

 

 

 

De acordo. 

 

 

 

Atenciosamente, 

 

 

 

Anastacio Varsamis 

 

Supervisão de Licitações e Contratos 

 

 

 

 

 

 

avarsamis@prefeitura.sp.gov.br <mailto:avarsamis@prefeitura.sp.gov.br> 

 <https://www.prefeitura.sp.gov.br/cidade/secretarias/cultura/fundacao_theatro_municipal/> http://www.prefeitura.sp.gov.br/ 

+55 11 3225-8240 

 

 

 

 

 

 

 

De: Leticia Schwarz 

Enviada em: quarta-feira, 3 de março de 2021 15:06 

Para: Carlos Eduardo Uchôa; humbertofmartins@gmail.com <mailto:humbertofmartins@gmail.com> ; Ruby Vásquez Núñez; minczuk77@gmail.com

<mailto:minczuk77@gmail.com> ; Terra Johari Possa Terra; fe-bueno@hotmail.com <mailto:fe-bueno@hotmail.com> ; Anastacio Varsamis

Cc: Hugo Possolo de Soveral Neto; João Paulo Alves Souza; Jose Radames Marques Miguel dos Anjos 

Assunto: Ata da 23a reunião do CD 
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Prezados, 

 

Boa tarde. 

 

Segue reiteração quanto a concordância (ou não) sobre a minuta de ata. 

 

 

 

Antecipadamente grata, 

 

 

 

 

 

Leticia Schwarz 

 

Diretora de Gestão 

 

 

 

 

 

 

 <mailto:lschwarz@prefeitura.sp.gov.br> lschwarz@prefeitura.sp.gov.br 

 <https://nam10.safelinks.protection.outlook.com/?url=http%3A%2F%2Fwww.theatromunicipal.org.br%2F&amp;data=04%7C01%7Cjterra%40prefeitura.sp.go

v.br%7Ce3c72ebf1a70423b1ab408d8de70d936%7Cf398df9cfd0c4829a003c770a1c4a063%7C0%7C0%7C637503923590135603%7CUnknown%7CTWFpbGZ

sb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C1000&amp;sdata=%2BqhKz9wFYvCuH2KugbBLrJcfgy6n

%2BoAi8j6UbU8JJX4%3D&amp;reserved=0> 

https://nam10.safelinks.protection.outlook.com/?url=http%3A%2F%2Fwww.theatromunicipal.org.br%2F&amp;data=04%7C01%7Cjterra%40p

br%7Ce3c72ebf1a70423b1ab408d8de70d936%7Cf398df9cfd0c4829a003c770a1c4a063%7C0%7C0%7C637503923590135603%7CUnknown%7CTWFpbGZs

b3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C1000&amp;sdata=%2BqhKz9wFYvCuH2KugbBLrJcfgy6n

%2BoAi8j6UbU8JJX4%3D&amp;reserved=0 

+55 11 3225-8204 

 

 

 

De: Leticia Schwarz 

Enviada em: terça-feira, 2 de março de 2021 16:56 

Para: Carlos Eduardo Uchôa <ceuchoa@uol.com.br <mailto:ceuchoa@uol.com.br> >; ivamcabral@uol.com.br <mailto:ivamcabral@uol.com.br

Possa Terra <jterra@PREFEITURA.SP.GOV.BR <mailto:jterra@PREFEITURA.SP.GOV.BR> >; humbertofmartins@gmail.com 

<mailto:humbertofmartins@gmail.com> ; fe-bueno@hotmail.com <mailto:fe-bueno@hotmail.com> ; Anastacio Varsamis 

<avarsamis@PREFEITURA.SP.GOV.BR <mailto:avarsamis@PREFEITURA.SP.GOV.BR> >; minczuk77@gmail.com <mailto:minczuk77@gmail.com



6

ruby@nuneznunez.com.br <mailto:ruby@nuneznunez.com.br> 

Cc: Hugo Possolo de Soveral Neto <hugopossolo@prefeitura.sp.gov.br <mailto:hugopossolo@prefeitura.sp.gov.br> >; hugopossolo@uol.com.br

<mailto:hugopossolo@uol.com.br> ; João Paulo Alves Souza <jpasouza@PREFEITURA.SP.GOV.BR <mailto:jpasouza@PREFEITURA.SP.GOV.BR

Radames Marques Miguel dos Anjos <joseradames@PREFEITURA.SP.GOV.BR <mailto:joseradames@PREFEITURA.SP.GOV.BR> >

Assunto: RES: Reunião Conselho Deliberativo FTM 

 

 

 

Prezados conselheiros, 

 

 

 

Em nome de nosso Diretor Geral Hugo Possolo, permitam-me anexar a minuta da ata da 23ª reunião do Conselho Deliberativo, para eventuais considerações 

e/ou aprovação. 

 

Por favor, encaminhem sua concordância respondendo essa mensagem, se assim for o caso. 

 

 

 

Atenciosa e cordialmente, 

 

 

 

Leticia Schwarz 

 

Diretora de Gestão 

 

 

 

 

 

 

 <mailto:lschwarz@prefeitura.sp.gov.br> lschwarz@prefeitura.sp.gov.br 

 <https://nam10.safelinks.protection.outlook.com/?url=http%3A%2F%2Fwww.theatromunicipal.org.br%2F&amp;data=04%7C01%7Cjterra%40prefeitura.sp.go

v.br%7Ce3c72ebf1a70423b1ab408d8de70d936%7Cf398df9cfd0c4829a003c770a1c4a063%7C0%7C0%7C637503923590135603%7CUnknown%7CTWFpbGZ

sb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C1000&amp;sdata=%2BqhKz9wFYvCuH2KugbBLrJcfgy6n

%2BoAi8j6UbU8JJX4%3D&amp;reserved=0> 

https://nam10.safelinks.protection.outlook.com/?url=http%3A%2F%2Fwww.theatromunicipal.org.br%2F&amp;data=04%7C01%7Cjterra%40prefeitura.sp.gov.

br%7Ce3c72ebf1a70423b1ab408d8de70d936%7Cf398df9cfd0c4829a003c770a1c4a063%7C0%7C0%7C637503923590135603%7CUnknown%7CTWFpbGZs

b3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C1000&amp;sdata=%2BqhKz9wFYvCuH2KugbBLrJcfgy6n

%2BoAi8j6UbU8JJX4%3D&amp;reserved=0 

+55 11 3225-8204 
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<image001.jpg> 

IMPORTANTE Esta mensagem, incluindo qualquer anexo, é destinada exclusivamente para a(s) pessoa(s) a quem é dirigida, podendo conter 

informação confidencial e/ou legalmente protegida. Se você não for o destinatário desta mensagem, por favor, não divulgue, co

examine ou, de qualquer forma, utilize a informação aqui contida, por ser ilegal. Caso você tenha recebido esta mensagem por engano, pedimos que 

nos retorne este e-mail, e elimine seu conteúdo em sua base de dados, registros ou sistema de controle. This message, including any attachment, 

intended exclusively for the person(s) to whom it is addressed, and may contain confidential and / or legally protected information. If you are not

recipient of this message, please do not disclose, copy, distribute, examine or, in any way, use the information contained he

have received this message in error, we ask that you return this email to us and delete your content in your database, record
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João Paulo Alves Souza

De: Fernanda Bueno [fe-bueno@hotmail.com]
Enviado em: quinta-feira, 4 de março de 2021 11:20
Para: Terra Johari Possa Terra
Cc: Ruby Vásquez Núñez; Anastacio Varsamis; Leticia Schwarz; Carlos Eduardo Uchôa; humbertofmartins@gmail.com; minczuk77@gmail.com; Hugo Possolo de Soveral 

Neto; João Paulo Alves Souza; Jose Radames Marques Miguel dos Anjos
Assunto: Re: RES: Ata da 23a reunião do CD

Bom dia! 

 

Letícia, peço a gentileza de alterar a redação em: 

 

II – Convite à manifestação dos presentes: 

 

Item f) 

 

Para: 

 

“A Conselheira Fernanda Bueno solicitou que as considerações apresentadas em nome dos artistas e funcionários do TMSP e em no

Conselheira, sejam observadas na nova redação do Chamamento.” 

 

No mais, de acordo com a ata. 

 

Agradecida, 

 

Fernanda Bueno. 

 

 

Enviado do meu iPhone 

 

 

Em 3 de mar. de 2021, à(s) 18:39, Terra Johari Possa Terra <jterra@prefeitura.sp.gov.br> escreveu: 

  

Boa tarde, 

 

de acordo com a Ata. 
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Atenciosamente, 

 

Terra 

 

 

-----Mensagem original----- 

De: Ruby Vásquez Núñez [mailto:ruby@nuneznunez.com.br] 

Enviada: qua 3/3/2021 15:19 

Para: Anastacio Varsamis; Leticia Schwarz; 'Carlos Eduardo Uchôa'; humbertofmartins@gmail.com; minczuk77@gmail.com; Terra Joh

bueno@hotmail.com 

Cc: Hugo Possolo de Soveral Neto; João Paulo Alves Souza; Jose Radames Marques Miguel dos Anjos 

Assunto: RES: Ata da 23a reunião do CD 

 

Boa tarde, 

 

 

 

De acordo. 

 

 

 

Grata 

 

 

 

De: Anastacio Varsamis <avarsamis@PREFEITURA.SP.GOV.BR> 

Enviada em: quarta-feira, 3 de março de 2021 15:11 

Para: Leticia Schwarz <lschwarz@PREFEITURA.SP.GOV.BR>; Carlos Eduardo Uchôa <ceuchoa@uol.com.br>; humbertofmartins@gmail.com;

Vásquez Núñez <ruby@nuneznunez.com.br>; minczuk77@gmail.com; Terra Johari Possa Terra <jterra@PREFEITURA.SP.GOV.BR>; fe

Cc: Hugo Possolo de Soveral Neto <hugopossolo@PREFEITURA.SP.GOV.BR>; João Paulo Alves Souza <jpasouza@PREFEITURA.SP.GOV.BR>; 

Radames Marques Miguel dos Anjos <joseradames@PREFEITURA.SP.GOV.BR> 

Assunto: RES: Ata da 23a reunião do CD 

 

 

 

De acordo. 

 

 

 

Atenciosamente, 

 

 

 

Anastacio Varsamis 
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Supervisão de Licitações e Contratos 

 

 

 

 

 

 

avarsamis@prefeitura.sp.gov.br <mailto:avarsamis@prefeitura.sp.gov.br> 

 <https://www.prefeitura.sp.gov.br/cidade/secretarias/cultura/fundacao_theatro_municipal/> http://www.prefeitura.sp.gov.br/ 

+55 11 3225-8240 

 

 

 

 

 

 

 

De: Leticia Schwarz 

Enviada em: quarta-feira, 3 de março de 2021 15:06 

Para: Carlos Eduardo Uchôa; humbertofmartins@gmail.com <mailto:humbertofmartins@gmail.com> ; Ruby Vásquez Núñez; minczuk77@gmail.com 

<mailto:minczuk77@gmail.com> ; Terra Johari Possa Terra; fe-bueno@hotmail.com <mailto:fe-bueno@hotmail.com> ; Anastacio Varsamis

Cc: Hugo Possolo de Soveral Neto; João Paulo Alves Souza; Jose Radames Marques Miguel dos Anjos 

Assunto: Ata da 23a reunião do CD 

 

 

 

Prezados, 

 

Boa tarde. 

 

Segue reiteração quanto a concordância (ou não) sobre a minuta de ata. 

 

 

 

Antecipadamente grata, 

 

 

 

 

 

Leticia Schwarz 

 

Diretora de Gestão 
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 <mailto:lschwarz@prefeitura.sp.gov.br> lschwarz@prefeitura.sp.gov.br 

 <https://nam10.safelinks.protection.outlook.com/?url=http%3A%2F%2Fwww.theatromunicipal.org.br%2F&amp;data=04%7C01%7Cjterra%40prefeitura.sp.go

v.br%7Ce3c72ebf1a70423b1ab408d8de70d936%7Cf398df9cfd0c4829a003c770a1c4a063%7C0%7C0%7C637503923590135603%7CUnknown%7CTWFpbGZ

sb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C1000&amp;sdata=%2BqhKz9wFYvCuH2KugbBLrJcfgy6n

%2BoAi8j6UbU8JJX4%3D&amp;reserved=0> 

https://nam10.safelinks.protection.outlook.com/?url=http%3A%2F%2Fwww.theatromunicipal.org.br%2F&amp;data=04%7C01%7Cjterra%40p

br%7Ce3c72ebf1a70423b1ab408d8de70d936%7Cf398df9cfd0c4829a003c770a1c4a063%7C0%7C0%7C637503923590135603%7CUnknown%7CTWFpbGZs

b3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C1000&amp;sdata=%2BqhKz9wFYvCuH2KugbBLrJcfgy6n

%2BoAi8j6UbU8JJX4%3D&amp;reserved=0 

+55 11 3225-8204 

 

 

 

De: Leticia Schwarz 

Enviada em: terça-feira, 2 de março de 2021 16:56 

Para: Carlos Eduardo Uchôa <ceuchoa@uol.com.br <mailto:ceuchoa@uol.com.br> >; ivamcabral@uol.com.br <mailto:ivamcabral@uol.com.br

Possa Terra <jterra@PREFEITURA.SP.GOV.BR <mailto:jterra@PREFEITURA.SP.GOV.BR> >; humbertofmartins@gmail.com 

<mailto:humbertofmartins@gmail.com> ; fe-bueno@hotmail.com <mailto:fe-bueno@hotmail.com> ; Anastacio Varsamis 

<avarsamis@PREFEITURA.SP.GOV.BR <mailto:avarsamis@PREFEITURA.SP.GOV.BR> >; minczuk77@gmail.com <mailto:minczuk77@gmail.com

ruby@nuneznunez.com.br <mailto:ruby@nuneznunez.com.br> 

Cc: Hugo Possolo de Soveral Neto <hugopossolo@prefeitura.sp.gov.br <mailto:hugopossolo@prefeitura.sp.gov.br> >; hugopossolo@uol.com.br 

<mailto:hugopossolo@uol.com.br> ; João Paulo Alves Souza <jpasouza@PREFEITURA.SP.GOV.BR <mailto:jpasouza@PREFEITURA.SP.GOV.BR

Radames Marques Miguel dos Anjos <joseradames@PREFEITURA.SP.GOV.BR <mailto:joseradames@PREFEITURA.SP.GOV.BR> >

Assunto: RES: Reunião Conselho Deliberativo FTM 

 

 

 

Prezados conselheiros, 

 

 

 

Em nome de nosso Diretor Geral Hugo Possolo, permitam-me anexar a minuta da ata da 23ª reunião do Conselho Deliberativo, para eventua

e/ou aprovação. 

 

Por favor, encaminhem sua concordância respondendo essa mensagem, se assim for o caso. 

 

 

 

Atenciosa e cordialmente, 
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Leticia Schwarz 

 

Diretora de Gestão 

 

 

 

 

 

 

 <mailto:lschwarz@prefeitura.sp.gov.br> lschwarz@prefeitura.sp.gov.br 

 <https://nam10.safelinks.protection.outlook.com/?url=http%3A%2F%2Fwww.theatromunicipal.org.br%2F&amp;data=04%7C01%7Cjterra%40

v.br%7Ce3c72ebf1a70423b1ab408d8de70d936%7Cf398df9cfd0c4829a003c770a1c4a063%7C0%7C0%7C637503923590135603%7CUnknown%7CTWFpbGZ

sb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C1000&amp;sdata=%2BqhKz9wFYvCuH2KugbBLrJcfgy6n

%2BoAi8j6UbU8JJX4%3D&amp;reserved=0> 

https://nam10.safelinks.protection.outlook.com/?url=http%3A%2F%2Fwww.theatromunicipal.org.br%2F&amp;data=04%7C01%7Cjterra%40prefeitura.sp.gov.

br%7Ce3c72ebf1a70423b1ab408d8de70d936%7Cf398df9cfd0c4829a003c770a1c4a063%7C0%7C0%7C637503923590135603%7CUnknown%7CTWFpbGZs

b3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C1000&amp;sdata=%2BqhKz9wFYvCuH2KugbBLrJcfgy6n

%2BoAi8j6UbU8JJX4%3D&amp;reserved=0 

+55 11 3225-8204 

 

 

 

<image001.jpg> 
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João Paulo Alves Souza

De: Humberto Falcão Martins [humbertofmartins@gmail.com]
Enviado em: quinta-feira, 4 de março de 2021 13:41
Para: Leticia Schwarz
Cc: Fernanda Bueno; Terra Johari Possa Terra; Ruby Vásquez Núñez; Anastacio Varsamis; Carlos Eduardo Uchôa; minczuk77@gmail.com; Hugo Possolo de Soveral Neto; 

João Paulo Alves Souza; Jose Radames Marques Miguel dos Anjos
Assunto: Re: RES: RES: Ata da 23a reunião do CD

De acordo.  

Sent from my iPhone 

 

 

On 4 Mar 2021, at 13:19, Leticia Schwarz <lschwarz@prefeitura.sp.gov.br> wrote: 

  
Prezados, 
Se não houver oposição, acrescentaremos a alteração solicitada pela Conselheira Fernanda Bueno (email abaixo) e consideraremo

aprovada. 
  
Atenciosamente 
  
LLLLETICIA ETICIA ETICIA ETICIA SSSSCHWARZCHWARZCHWARZCHWARZ     
DIRETORA DE GESTÃO 

<image001.jpg>   

lschwarz@prefeitura.sp.gov.br 
www.theatromunicipal.org.br 
+55 11 3225-8204 
  

De: Fernanda Bueno [mailto:fe-bueno@hotmail.com]  

Enviada em: quinta-feira, 4 de março de 2021 11:20 

Para: Terra Johari Possa Terra <jterra@PREFEITURA.SP.GOV.BR> 

Cc: Ruby Vásquez Núñez <ruby@nuneznunez.com.br>; Anastacio Varsamis <avarsamis@PREFEITURA.SP.GOV.BR>; Leticia Schwarz 

<lschwarz@PREFEITURA.SP.GOV.BR>; Carlos Eduardo Uchôa <ceuchoa@uol.com.br>; humbertofmartins@gmail.com; minczuk77@gmail.com; 

Hugo Possolo de Soveral Neto <hugopossolo@PREFEITURA.SP.GOV.BR>; João Paulo Alves Souza <jpasouza@PREFEITURA.SP.GOV.BR>; Jose 

Radames Marques Miguel dos Anjos <joseradames@PREFEITURA.SP.GOV.BR> 

Assunto: Re: RES: Ata da 23a reunião do CD 

  

Bom dia! 
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Letícia, peço a gentileza de alterar a redação em: 

  

II – Convite à manifestação dos presentes: 

  

Item f) 

  

Para: 

  

“A Conselheira Fernanda Bueno solicitou que as considerações apresentadas em nome dos artistas e funcionários do TMSP e em 

nome da Conselheira, sejam observadas na nova redação do Chamamento.” 

  

No mais, de acordo com a ata. 

  

Agradecida, 

  

Fernanda Bueno. 

  

  

Enviado do meu iPhone 

 

 

 

Em 3 de mar. de 2021, à(s) 18:39, Terra Johari Possa Terra <jterra@prefeitura.sp.gov.br> escreveu: 

  

Boa tarde, 

 

de acordo com a Ata. 

 

Atenciosamente, 

 

Terra 

 

 

-----Mensagem original----- 

De: Ruby Vásquez Núñez [mailto:ruby@nuneznunez.com.br] 

Enviada: qua 3/3/2021 15:19 

Para: Anastacio Varsamis; Leticia Schwarz; 'Carlos Eduardo Uchôa'; humbertofmartins@gmail.com; minczuk77@gmail.com
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Possa Terra; fe-bueno@hotmail.com 

Cc: Hugo Possolo de Soveral Neto; João Paulo Alves Souza; Jose Radames Marques Miguel dos Anjos 

Assunto: RES: Ata da 23a reunião do CD 

 

Boa tarde, 

 

 

 

De acordo. 

 

 

 

Grata 

 

 

 

De: Anastacio Varsamis <avarsamis@PREFEITURA.SP.GOV.BR> 

Enviada em: quarta-feira, 3 de março de 2021 15:11 

Para: Leticia Schwarz <lschwarz@PREFEITURA.SP.GOV.BR>; Carlos Eduardo Uchôa <ceuchoa@uol.com.br>; 

humbertofmartins@gmail.com; Ruby Vásquez Núñez <ruby@nuneznunez.com.br>; minczuk77@gmail.com; Terra Johari Possa Terra 

<jterra@PREFEITURA.SP.GOV.BR>; fe-bueno@hotmail.com 

Cc: Hugo Possolo de Soveral Neto <hugopossolo@PREFEITURA.SP.GOV.BR>; João Paulo Alves Souza 

<jpasouza@PREFEITURA.SP.GOV.BR>; Jose Radames Marques Miguel dos Anjos <joseradames@PREFEITURA.SP.GOV.BR

Assunto: RES: Ata da 23a reunião do CD 

 

 

 

De acordo. 

 

 

 

Atenciosamente, 

 

 

 

Anastacio Varsamis 

 

Supervisão de Licitações e Contratos 

 

 

 

 

 

 

avarsamis@prefeitura.sp.gov.br <mailto:avarsamis@prefeitura.sp.gov.br> 
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 <https://www.prefeitura.sp.gov.br/cidade/secretarias/cultura/fundacao_theatro_municipal/> http://www.prefeitura.sp.gov.br/ 

+55 11 3225-8240 

 

 

 

 

 

 

 

De: Leticia Schwarz 

Enviada em: quarta-feira, 3 de março de 2021 15:06 

Para: Carlos Eduardo Uchôa; humbertofmartins@gmail.com <mailto:humbertofmartins@gmail.com> ; Ruby Vásquez Núñez; 

minczuk77@gmail.com <mailto:minczuk77@gmail.com> ; Terra Johari Possa Terra; fe-bueno@hotmail.com <mailto:fe-

bueno@hotmail.com> ; Anastacio Varsamis 

Cc: Hugo Possolo de Soveral Neto; João Paulo Alves Souza; Jose Radames Marques Miguel dos Anjos 

Assunto: Ata da 23a reunião do CD 

 

 

 

Prezados, 

 

Boa tarde. 

 

Segue reiteração quanto a concordância (ou não) sobre a minuta de ata. 

 

 

 

Antecipadamente grata, 

 

 

 

 

 

Leticia Schwarz 

 

Diretora de Gestão 

 

 

 

 

 

 

 <mailto:lschwarz@prefeitura.sp.gov.br> lschwarz@prefeitura.sp.gov.br 

 <https://nam10.safelinks.protection.outlook.com/?url=http%3A%2F%2Fwww.theatromunicipal.org.br%2F&amp;data=04%7C01%7Cjterra%

40prefeitura.sp.gov.br%7Ce3c72ebf1a70423b1ab408d8de70d936%7Cf398df9cfd0c4829a003c770a1c4a063%7C0%7C0%7C6375039235901
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35603%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C1000

&amp;sdata=%2BqhKz9wFYvCuH2KugbBLrJcfgy6n%2BoAi8j6UbU8JJX4%3D&amp;reserved=0> 

https://nam10.safelinks.protection.outlook.com/?url=http%3A%2F%2Fwww.theatromunicipal.org.br%2F&amp;data=04%7C01%7Cjterra%40

prefeitura.sp.gov.br%7Ce3c72ebf1a70423b1ab408d8de70d936%7Cf398df9cfd0c4829a003c770a1c4a063%7C0%7C0%7C637503923590135

603%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C1000&

amp;sdata=%2BqhKz9wFYvCuH2KugbBLrJcfgy6n%2BoAi8j6UbU8JJX4%3D&amp;reserved=0 

+55 11 3225-8204 

 

 

 

De: Leticia Schwarz 

Enviada em: terça-feira, 2 de março de 2021 16:56 

Para: Carlos Eduardo Uchôa <ceuchoa@uol.com.br <mailto:ceuchoa@uol.com.br> >; ivamcabral@uol.com.br 

<mailto:ivamcabral@uol.com.br> ; Terra Johari Possa Terra <jterra@PREFEITURA.SP.GOV.BR 

<mailto:jterra@PREFEITURA.SP.GOV.BR> >; humbertofmartins@gmail.com <mailto:humbertofmartins@gmail.com> ; fe-

bueno@hotmail.com <mailto:fe-bueno@hotmail.com> ; Anastacio Varsamis <avarsamis@PREFEITURA.SP.GOV.BR 

<mailto:avarsamis@PREFEITURA.SP.GOV.BR> >; minczuk77@gmail.com <mailto:minczuk77@gmail.com> ; ruby@nuneznunez.com.br

<mailto:ruby@nuneznunez.com.br> 

Cc: Hugo Possolo de Soveral Neto <hugopossolo@prefeitura.sp.gov.br <mailto:hugopossolo@prefeitura.sp.gov.br> >; 

hugopossolo@uol.com.br <mailto:hugopossolo@uol.com.br> ; João Paulo Alves Souza <jpasouza@PREFEITURA.SP.GOV.BR 

<mailto:jpasouza@PREFEITURA.SP.GOV.BR> >; Jose Radames Marques Miguel dos Anjos <joseradames@PREFEITURA.SP.GOV.BR 

<mailto:joseradames@PREFEITURA.SP.GOV.BR> > 

Assunto: RES: Reunião Conselho Deliberativo FTM 

 

 

 

Prezados conselheiros, 

 

 

 

Em nome de nosso Diretor Geral Hugo Possolo, permitam-me anexar a minuta da ata da 23ª reunião do Conselho Deliberativo, para eventuais 

considerações e/ou aprovação. 

 

Por favor, encaminhem sua concordância respondendo essa mensagem, se assim for o caso. 

 

 

 

Atenciosa e cordialmente, 

 

 

 

Leticia Schwarz 

 

Diretora de Gestão 
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 <mailto:lschwarz@prefeitura.sp.gov.br> lschwarz@prefeitura.sp.gov.br 

 <https://nam10.safelinks.protection.outlook.com/?url=http%3A%2F%2Fwww.theatromunicipal.org.br%2F&amp;data=04%7C01%7Cj

40prefeitura.sp.gov.br%7Ce3c72ebf1a70423b1ab408d8de70d936%7Cf398df9cfd0c4829a003c770a1c4a063%7C0%7C0%7C6375039235901

35603%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C1000

&amp;sdata=%2BqhKz9wFYvCuH2KugbBLrJcfgy6n%2BoAi8j6UbU8JJX4%3D&amp;reserved=0> 

https://nam10.safelinks.protection.outlook.com/?url=http%3A%2F%2Fwww.theatromunicipal.org.br%2F&amp;data=04%7C01%7Cjterra%40

prefeitura.sp.gov.br%7Ce3c72ebf1a70423b1ab408d8de70d936%7Cf398df9cfd0c4829a003c770a1c4a063%7C0%7C0%7C637503923590135

603%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C1000&

amp;sdata=%2BqhKz9wFYvCuH2KugbBLrJcfgy6n%2BoAi8j6UbU8JJX4%3D&amp;reserved=0 

+55 11 3225-8204 

 

 

 

 

<image001.jpg> 

IMPORTANTE Esta mensagem, incluindo qualquer anexo, é destinada exclusivamente para a(s) pessoa(s) a quem é dirigida, 

podendo conter informação confidencial e/ou legalmente protegida. Se você não for o destinatário desta mensagem, por favor, n

divulgue, copie, distribua, examine ou, de qualquer forma, utilize a informação aqui contida, por ser ilegal. Caso você tenha recebido 

esta mensagem por engano, pedimos que nos retorne este e-mail, e elimine seu conteúdo em sua base de dados, registros ou sistema 

de controle. This message, including any attachment, is intended exclusively for the person(s) to whom it is addressed, and may 

contain confidential and / or legally protected information. If you are not the recipient of this message, please do not disc

distribute, examine or, in any way, use the information contained herein, as it is illegal. If you have received this message

ask that you return this email to us and delete your content in your database, records or control system.  
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João Paulo Alves Souza

De: Ivam Cabral [ivamcabral@uol.com.br]
Enviado em: terça-feira, 2 de março de 2021 16:59
Para: Leticia Schwarz; ceuchoa@uol.com.br; Terra Johari Possa Terra; humbertofmartins@gmail.com; fe-bueno@hotmail.com; Anastacio Varsamis; minczuk77@gmail.com; 

ruby@nuneznunez.com.br
Cc: Hugo Possolo de Soveral Neto; hugopossolo; João Paulo Alves Souza; Jose Radames Marques Miguel dos Anjos
Assunto: RE: RES: Reunião Conselho Deliberativo FTM

De acordo, 

 

Ivam Cabral 

   

 

De: "Leticia Schwarz" <lschwarz@PREFEITURA.SP.GOV.BR> 

Enviada: 2021/03/02 16:56:30 

Para: ceuchoa@uol.com.br, ivamcabral@uol.com.br, jterra@PREFEITURA.SP.GOV.BR, humbertofmartins@gmail.com

avarsamis@PREFEITURA.SP.GOV.BR, minczuk77@gmail.com, ruby@nuneznunez.com.br 

Cc: hugopossolo@PREFEITURA.SP.GOV.BR, hugopossolo@uol.com.br, jpasouza@PREFEITURA.SP.GOV.BR, 

joseradames@PREFEITURA.SP.GOV.BR 

Assunto: RES: Reunião Conselho Deliberativo FTM 

  

Prezados conselheiros, 

  

Em nome de nosso Diretor Geral Hugo Possolo, permitam-me anexar a minuta da ata da 23ª reunião do Conselho Deliberativo, para eventuais considerações 

e/ou aprovação. 

Por favor, encaminhem sua concordância respondendo essa mensagem, se assim for o caso. 

  

Atenciosa e cordialmente, 

  

LLLLETICIA ETICIA ETICIA ETICIA SSSSCHWARZCHWARZCHWARZCHWARZ     
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DIRETORA DE GESTÃO 

Clique com o botão direito do mouse aqui para baixar imagens. Para ajudar a proteger a sua privacidade, o Outlook impediu o down load automático dessa imagem da  
In ternet.
cid:image001.jpg@01D55C0C.6EEEBBC0

 

  

lschwarz@prefeitura.sp.gov.br 
www.theatromunicipal.org.br 
+55 11 3225-8204 

  

IMPORTANTE Esta mensagem, incluindo qualquer anexo, é destinada exclusivamente para a(s) pessoa(s) a quem é dirigida, podendo

informação confidencial e/ou legalmente protegida. Se você não for o destinatário desta mensagem, por favor, não divulgue, 

examine ou, de qualquer forma, utilize a informação aqui contida, por ser ilegal. Caso você tenha recebido esta mensagem por 

nos retorne este e-mail, e elimine seu conteúdo em sua base de dados, registros ou sistema de controle. This message, including any attachment, is 

intended exclusively for the person(s) to whom it is addressed, and may contain confidential and / or legally protected infor

recipient of this message, please do not disclose, copy, distribute, examine or, in any way, use the information contained herein, as it is illegal. If you 

have received this message in error, we as k that you return this email to us and delete your content in your database, recor
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João Paulo Alves Souza

De: Roberto Minczuk [minczuk77@gmail.com]
Enviado em: sexta-feira, 5 de março de 2021 17:05
Para: Leticia Schwarz
Cc: Anastacio Varsamis; Carlos Eduardo Uchôa; Hugo Possolo de Soveral Neto; Jose Radames Marques Miguel dos Anjos; João Paulo Alves Souza; Ruby Vásquez Núñez; 

Terra Johari Possa Terra; fe-bueno@hotmail.com; humbertofmartins@gmail.com
Assunto: Re: Ata da 23a reunião do CD

 

De Acordo!! 

 

Roberto Minczuk  

 

On Wed, 3 Mar 2021 at 15:05 Leticia Schwarz <lschwarz@prefeitura.sp.gov.br> wrote: 

Prezados, 

Boa tarde.  

Segue reiteração quanto a concordância (ou não) sobre a minuta de ata. 

  

Antecipadamente grata, 

  

  

LLLLETICIA ETICIA ETICIA ETICIA SSSSCHWARZCHWARZCHWARZCHWARZ     

DIRETORA DE GESTÃO 

 

  

lschwarz@prefeitura.sp.gov.br 
www.theatromunicipal.org.br 
+55 11 3225-8204 



2

  

De: Leticia Schwarz  

Enviada em: terça-feira, 2 de março de 2021 16:56 

Para: Carlos Eduardo Uchôa <ceuchoa@uol.com.br>; ivamcabral@uol.com.br; Terra Johari Possa Terra <jterra@PREFEITURA.SP.GOV.BR

humbertofmartins@gmail.com; fe-bueno@hotmail.com; Anastacio Varsamis <avarsamis@PREFEITURA.SP.GOV.BR>; minczuk77@gmail.com

ruby@nuneznunez.com.br 

Cc: Hugo Possolo de Soveral Neto <hugopossolo@prefeitura.sp.gov.br>; hugopossolo@uol.com.br; João Paulo Alves Souza 

<jpasouza@PREFEITURA.SP.GOV.BR>; Jose Radames Marques Miguel dos Anjos <joseradames@PREFEITURA.SP.GOV.BR> 

Assunto: RES: Reunião Conselho Deliberativo FTM 

  

Prezados conselheiros, 

  

Em nome de nosso Diretor Geral Hugo Possolo, permitam-me anexar a minuta da ata da 23ª reunião do Conselho Deliberativo, para eventuais considerações 

e/ou aprovação. 

Por favor, encaminhem sua concordância respondendo essa mensagem, se assim for o caso. 

  

Atenciosa e cordialmente, 

  

LLLLETICIA ETICIA ETICIA ETICIA SSSSCHWARZCHWARZCHWARZCHWARZ     

DIRETORA DE GESTÃO 

 

  

lschwarz@prefeitura.sp.gov.br 
www.theatromunicipal.org.br 
+55 11 3225-8204 
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IMPORTANTE Esta mensagem, incluindo qualquer anexo, é destinada exclusivamente para a(s) pessoa(s) a quem é dirigida, podendo

informação confidencial e/ou legalmente protegida. Se você não for o destinatário desta mensagem, por favor, não divulgue, copie, distribua, 

examine ou, de qualquer forma, utilize a informação aqui contida, por ser ilegal. Caso você tenha recebido esta mensagem por 

nos retorne este e-mail, e elimine seu conteúdo em sua base de dados, registros ou sistema de controle. This message, including any attachment, is 

intended exclusively for the person(s) to whom it is addressed, and may contain confidential and / or legally protected infor

the recipient of this message, please do not disclose, copy, distribute, examine or, in any way, use the information containe

you have received this message in error, we ask that you return this email to us and delete your content in your database, records or control system. 
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João Paulo Alves Souza

De: Terra Johari Possa Terra
Enviado em: quinta-feira, 4 de março de 2021 14:04
Para: Anastacio Varsamis; Leticia Schwarz; Fernanda Bueno
Cc: Ruby Vásquez Núñez; Carlos Eduardo Uchôa; humbertofmartins@gmail.com; minczuk77@gmail.com; Hugo Possolo de Soveral Neto; João Paulo Alves Souza; Jose 

Radames Marques Miguel dos Anjos
Assunto: RES: Ata da 23a reunião do CD

Boa tarde! 

 

Estou de acordo com a nova versão da Ata. 

 

Atenciosamente, 

 

 

 

Terra Johari 

Analista de Políticas Públicas | Assessoria da Secretária Adjunta 

Núcleo de Culturas Periféricas/SMC 

 

11 3397-0068  

 

jterra@prefeitura.sp.gov.br  

 
cultura.prefeitura.sp.gov.br 

 

 

 

 

De: Anastacio Varsamis  
Enviada em: quinta-feira, 4 de março de 2021 14:05 
Para: Leticia Schwarz; Fernanda Bueno; Terra Johari Possa Terra 
Cc: Ruby Vásquez Núñez; Carlos Eduardo Uchôa; humbertofmartins@gmail.com; minczuk77@gmail.com; Hugo Possolo de Soveral Neto; João
Jose Radames Marques Miguel dos Anjos 
Assunto: RES: Ata da 23a reunião do CD 

 
De acordo. 

 

Atenciosamente, 

 
AAAANASTACIO NASTACIO NASTACIO NASTACIO VVVVARSAMISARSAMISARSAMISARSAMIS     
SUPERVISÃO DE LICITAÇÕES E CONTRATOS 
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avarsamis@prefeitura.sp.gov.br 

www.prefeitura.sp.gov.br 
+55 11 3225-8240 

 

 

 

De: Leticia Schwarz  
Enviada em: quinta-feira, 4 de março de 2021 13:20 
Para: Fernanda Bueno; Terra Johari Possa Terra 
Cc: Ruby Vásquez Núñez; Anastacio Varsamis; Carlos Eduardo Uchôa; humbertofmartins@gmail.com; minczuk77@gmail.com; Hugo Possolo d
João Paulo Alves Souza; Jose Radames Marques Miguel dos Anjos 
Assunto: RES: Ata da 23a reunião do CD 

 
Prezados, 

Se não houver oposição, acrescentaremos a alteração solicitada pela Conselheira Fernanda Bueno (email abaixo) e consideraremo

 

Atenciosamente 

 
LLLLETICIA ETICIA ETICIA ETICIA SSSSCHWARZCHWARZCHWARZCHWARZ        
DIRETORA DE GESTÃO 

 

 

lschwarz@prefeitura.sp.gov.br 
www.theatromunicipal.org.br 
+55 11 3225-8204 

 

De: Fernanda Bueno [mailto:fe-bueno@hotmail.com]  

Enviada em: quinta-feira, 4 de março de 2021 11:20 

Para: Terra Johari Possa Terra <jterra@PREFEITURA.SP.GOV.BR> 

Cc: Ruby Vásquez Núñez <ruby@nuneznunez.com.br>; Anastacio Varsamis <avarsamis@PREFEITURA.SP.GOV.BR>; Leticia Schwarz 

<lschwarz@PREFEITURA.SP.GOV.BR>; Carlos Eduardo Uchôa <ceuchoa@uol.com.br>; humbertofmartins@gmail.com; minczuk77@gmail.com; 

Soveral Neto <hugopossolo@PREFEITURA.SP.GOV.BR>; João Paulo Alves Souza <jpasouza@PREFEITURA.SP.GOV.BR>; Jose Radames Marques Miguel dos Anjos 

<joseradames@PREFEITURA.SP.GOV.BR> 

Assunto: Re: RES: Ata da 23a reunião do CD 
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Bom dia! 

 

Letícia, peço a gentileza de alterar a redação em: 

 

II – Convite à manifestação dos presentes: 

 

Item f) 

 

Para: 

 

“A Conselheira Fernanda Bueno solicitou que as considerações apresentadas em nome dos artistas e funcionários do TMSP e em nome da 

Conselheira, sejam observadas na nova redação do Chamamento.” 

 

No mais, de acordo com a ata. 

 

Agradecida, 

 

Fernanda Bueno. 

 

 

Enviado do meu iPhone 

 

Em 3 de mar. de 2021, à(s) 18:39, Terra Johari Possa Terra <jterra@prefeitura.sp.gov.br> escreveu: 

  

Boa tarde, 

 

de acordo com a Ata. 

 

Atenciosamente, 

 

Terra 

 

 

-----Mensagem original----- 

De: Ruby Vásquez Núñez [mailto:ruby@nuneznunez.com.br] 

Enviada: qua 3/3/2021 15:19 

Para: Anastacio Varsamis; Leticia Schwarz; 'Carlos Eduardo Uchôa'; humbertofmartins@gmail.com; minczuk77@gmail.com; Terra Johari Possa Terra; 
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bueno@hotmail.com 

Cc: Hugo Possolo de Soveral Neto; João Paulo Alves Souza; Jose Radames Marques Miguel dos Anjos 

Assunto: RES: Ata da 23a reunião do CD 

 

Boa tarde, 

 

 

 

De acordo. 

 

 

 

Grata 

 

 

 

De: Anastacio Varsamis <avarsamis@PREFEITURA.SP.GOV.BR> 

Enviada em: quarta-feira, 3 de março de 2021 15:11 

Para: Leticia Schwarz <lschwarz@PREFEITURA.SP.GOV.BR>; Carlos Eduardo Uchôa <ceuchoa@uol.com.br>; humbertofmartins@gmail.com

Vásquez Núñez <ruby@nuneznunez.com.br>; minczuk77@gmail.com; Terra Johari Possa Terra <jterra@PREFEITURA.SP.GOV.BR

Cc: Hugo Possolo de Soveral Neto <hugopossolo@PREFEITURA.SP.GOV.BR>; João Paulo Alves Souza <jpasouza@PREFEITURA.SP.GOV.BR

Radames Marques Miguel dos Anjos <joseradames@PREFEITURA.SP.GOV.BR> 

Assunto: RES: Ata da 23a reunião do CD 

 

 

 

De acordo. 

 

 

 

Atenciosamente, 

 

 

 

Anastacio Varsamis 

 

Supervisão de Licitações e Contratos 

 

 

 

 

 

 

avarsamis@prefeitura.sp.gov.br <mailto:avarsamis@prefeitura.sp.gov.br> 

 <https://www.prefeitura.sp.gov.br/cidade/secretarias/cultura/fundacao_theatro_municipal/> http://www.prefeitura.sp.gov.br/ 
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+55 11 3225-8240 

 

 

 

 

 

 

 

De: Leticia Schwarz 

Enviada em: quarta-feira, 3 de março de 2021 15:06 

Para: Carlos Eduardo Uchôa; humbertofmartins@gmail.com <mailto:humbertofmartins@gmail.com> ; Ruby Vásquez Núñez; minczuk77@gmail.com

<mailto:minczuk77@gmail.com> ; Terra Johari Possa Terra; fe-bueno@hotmail.com <mailto:fe-bueno@hotmail.com> ; Anastacio Varsamis

Cc: Hugo Possolo de Soveral Neto; João Paulo Alves Souza; Jose Radames Marques Miguel dos Anjos 

Assunto: Ata da 23a reunião do CD 

 

 

 

Prezados, 

 

Boa tarde. 

 

Segue reiteração quanto a concordância (ou não) sobre a minuta de ata. 

 

 

 

Antecipadamente grata, 

 

 

 

 

 

Leticia Schwarz 

 

Diretora de Gestão 

 

 

 

 

 

 

 <mailto:lschwarz@prefeitura.sp.gov.br> lschwarz@prefeitura.sp.gov.br 

 <https://nam10.safelinks.protection.outlook.com/?url=http%3A%2F%2Fwww.theatromunicipal.org.br%2F&amp;data=04%7C01%7Cjterra%40p

v.br%7Ce3c72ebf1a70423b1ab408d8de70d936%7Cf398df9cfd0c4829a003c770a1c4a063%7C0%7C0%7C637503923590135603%7CUnknown%7CTWFpbGZ

sb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C1000&amp;sdata=%2BqhKz9wFYvCuH2KugbBLrJcfgy6n

%2BoAi8j6UbU8JJX4%3D&amp;reserved=0> 
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https://nam10.safelinks.protection.outlook.com/?url=http%3A%2F%2Fwww.theatromunicipal.org.br%2F&amp;data=04%7C01%7Cjterra%40p

br%7Ce3c72ebf1a70423b1ab408d8de70d936%7Cf398df9cfd0c4829a003c770a1c4a063%7C0%7C0%7C637503923590135603%7CUnknown%7CTWFpbGZs

b3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C1000&amp;sdata=%2BqhKz9wFYvCuH2KugbBLrJcfgy6n

%2BoAi8j6UbU8JJX4%3D&amp;reserved=0 

+55 11 3225-8204 

 

 

 

De: Leticia Schwarz 

Enviada em: terça-feira, 2 de março de 2021 16:56 

Para: Carlos Eduardo Uchôa <ceuchoa@uol.com.br <mailto:ceuchoa@uol.com.br> >; ivamcabral@uol.com.br <mailto:ivamcabral@uol.com.br

Possa Terra <jterra@PREFEITURA.SP.GOV.BR <mailto:jterra@PREFEITURA.SP.GOV.BR> >; humbertofmartins@gmail.com 

<mailto:humbertofmartins@gmail.com> ; fe-bueno@hotmail.com <mailto:fe-bueno@hotmail.com> ; Anastacio Varsamis 

<avarsamis@PREFEITURA.SP.GOV.BR <mailto:avarsamis@PREFEITURA.SP.GOV.BR> >; minczuk77@gmail.com <mailto:minczuk77@gmail.com

ruby@nuneznunez.com.br <mailto:ruby@nuneznunez.com.br> 

Cc: Hugo Possolo de Soveral Neto <hugopossolo@prefeitura.sp.gov.br <mailto:hugopossolo@prefeitura.sp.gov.br> >; hugopossolo@uol.com.br

<mailto:hugopossolo@uol.com.br> ; João Paulo Alves Souza <jpasouza@PREFEITURA.SP.GOV.BR <mailto:jpasouza@PREFEITURA.SP.GOV.BR

Radames Marques Miguel dos Anjos <joseradames@PREFEITURA.SP.GOV.BR <mailto:joseradames@PREFEITURA.SP.GOV.BR> >

Assunto: RES: Reunião Conselho Deliberativo FTM 

 

 

 

Prezados conselheiros, 

 

 

 

Em nome de nosso Diretor Geral Hugo Possolo, permitam-me anexar a minuta da ata da 23ª reunião do Conselho Deliberativo, para eventuais considerações 

e/ou aprovação. 

 

Por favor, encaminhem sua concordância respondendo essa mensagem, se assim for o caso. 

 

 

 

Atenciosa e cordialmente, 

 

 

 

Leticia Schwarz 

 

Diretora de Gestão 
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 <mailto:lschwarz@prefeitura.sp.gov.br> lschwarz@prefeitura.sp.gov.br 

 <https://nam10.safelinks.protection.outlook.com/?url=http%3A%2F%2Fwww.theatromunicipal.org.br%2F&amp;data=04%7C01%7Cjterra%40

v.br%7Ce3c72ebf1a70423b1ab408d8de70d936%7Cf398df9cfd0c4829a003c770a1c4a063%7C0%7C0%7C637503923590135603%7CUnknown%7CTWFpbGZ

sb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C1000&amp;sdata=%2BqhKz9wFYvCuH2KugbBLrJcfgy

%2BoAi8j6UbU8JJX4%3D&amp;reserved=0> 

https://nam10.safelinks.protection.outlook.com/?url=http%3A%2F%2Fwww.theatromunicipal.org.br%2F&amp;data=04%7C01%7Cjterra%40prefeitura.sp.gov.

br%7Ce3c72ebf1a70423b1ab408d8de70d936%7Cf398df9cfd0c4829a003c770a1c4a063%7C0%7C0%7C637503923590135603%7CUnknown%7CTWFpbGZs

b3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C1000&amp;sdata=%2BqhKz9wFYvCuH2KugbBLrJcfgy6n

%2BoAi8j6UbU8JJX4%3D&amp;reserved=0 

+55 11 3225-8204 

<image001.jpg> 
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João Paulo Alves Souza

De: Ruby Vásquez Núñez [ruby@nuneznunez.com.br]
Enviado em: quarta-feira, 3 de março de 2021 15:19
Para: Anastacio Varsamis; Leticia Schwarz; 'Carlos Eduardo Uchôa'; humbertofmartins@gmail.com; minczuk77@gmail.com; Terra Johari Possa Terra; fe-

bueno@hotmail.com
Cc: Hugo Possolo de Soveral Neto; João Paulo Alves Souza; Jose Radames Marques Miguel dos Anjos
Assunto: RES: Ata da 23a reunião do CD

Boa tarde, 

 

De acordo. 

 

Grata 

 

De: Anastacio Varsamis <avarsamis@PREFEITURA.SP.GOV.BR>  

Enviada em: quarta-feira, 3 de março de 2021 15:11 

Para: Leticia Schwarz <lschwarz@PREFEITURA.SP.GOV.BR>; Carlos Eduardo Uchôa <ceuchoa@uol.com.br>; humbertofmartins@gmail.com

Núñez <ruby@nuneznunez.com.br>; minczuk77@gmail.com; Terra Johari Possa Terra <jterra@PREFEITURA.SP.GOV.BR>; fe-bueno@hotmail.com

Cc: Hugo Possolo de Soveral Neto <hugopossolo@PREFEITURA.SP.GOV.BR>; João Paulo Alves Souza <jpasouza@PREFEITURA.SP.GOV.BR

Marques Miguel dos Anjos <joseradames@PREFEITURA.SP.GOV.BR> 

Assunto: RES: Ata da 23a reunião do CD 

 
De acordo. 

 

Atenciosamente, 

 
AAAANASTACIO NASTACIO NASTACIO NASTACIO VVVVARSAMISARSAMISARSAMISARSAMIS     
SUPERVISÃO DE LICITAÇÕES E CONTRATOS 

 

 

avarsamis@prefeitura.sp.gov.br 

www.prefeitura.sp.gov.br 
+55 11 3225-8240 

 

 

 

De: Leticia Schwarz  
Enviada em: quarta-feira, 3 de março de 2021 15:06 
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Para: Carlos Eduardo Uchôa; humbertofmartins@gmail.com; Ruby Vásquez Núñez; minczuk77@gmail.com; Terra Johari Possa Terra; 
Anastacio Varsamis 
Cc: Hugo Possolo de Soveral Neto; João Paulo Alves Souza; Jose Radames Marques Miguel dos Anjos 
Assunto: Ata da 23a reunião do CD 

 
Prezados, 

Boa tarde.  

Segue reiteração quanto a concordância (ou não) sobre a minuta de ata. 

 

Antecipadamente grata, 

 

 
LLLLETICIA ETICIA ETICIA ETICIA SSSSCHWARZCHWARZCHWARZCHWARZ        
DIRETORA DE GESTÃO 

 

 

lschwarz@prefeitura.sp.gov.br 
www.theatromunicipal.org.br 
+55 11 3225-8204 

 

De: Leticia Schwarz  

Enviada em: terça-feira, 2 de março de 2021 16:56 

Para: Carlos Eduardo Uchôa <ceuchoa@uol.com.br>; ivamcabral@uol.com.br; Terra Johari Possa Terra <jterra@PREFEITURA.SP.GOV.BR

humbertofmartins@gmail.com; fe-bueno@hotmail.com; Anastacio Varsamis <avarsamis@PREFEITURA.SP.GOV.BR>; minczuk77@gmail.com

ruby@nuneznunez.com.br 

Cc: Hugo Possolo de Soveral Neto <hugopossolo@prefeitura.sp.gov.br>; hugopossolo@uol.com.br; João Paulo Alves Souza 

<jpasouza@PREFEITURA.SP.GOV.BR>; Jose Radames Marques Miguel dos Anjos <joseradames@PREFEITURA.SP.GOV.BR> 

Assunto: RES: Reunião Conselho Deliberativo FTM 

 
Prezados conselheiros, 

 

Em nome de nosso Diretor Geral Hugo Possolo, permitam-me anexar a minuta da ata da 23ª reunião do Conselho Deliberativo, para eventuais considerações 

e/ou aprovação. 

Por favor, encaminhem sua concordância respondendo essa mensagem, se assim for o caso. 

 

Atenciosa e cordialmente, 

 
LLLLETICIA ETICIA ETICIA ETICIA SSSSCHWARZCHWARZCHWARZCHWARZ        
DIRETORA DE GESTÃO 
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lschwarz@prefeitura.sp.gov.br 
www.theatromunicipal.org.br 
+55 11 3225-8204 

 


